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В связи с тем, что допуск к итоговой  аттестации в 11 классах осуществляется по результатам итогового сочинения (для инвалидов изложения), в каждой средней школе в день проведения итогового сочинения (изложения) необходимо подготовить аудитории для рассадки выпускников 11 классов по 1 человеку за ученический стол. В данных аудиториях необходимо иметь  компьютер с подключенным интернетом и  принтер на снятие копий бланков. 
Во всех средних ОУ района и республики проводятся сочинения (инвалиды изложения)  по допуску к итоговой аттестации учащихся 11 классов, в соответствии с расписанием министерства образования науки РФ – 4 декабря 2019 года, 5 февраля 2020 года и  мая 2020 года.
Всем руководителям и привлеченным работникам образовательных организаций ознакомиться с инструкциями по проведению сочинения и изложения, ознакомить участников и членов комиссии с порядком проведения итогового сочинения  (изложения), издать соответствующие локальные акты в образовательных организациях. Строго следить над ознакомлением участников итогового сочинения (изложения) и их родителей с порядком проведения. 
По вышеуказанным датам провести итоговые сочинения (изложения). Оригиналы бланков сочинений (изложений) сдать в РУО в 1- й день и дальним школам до 12 часов на 2-й день проведения сочинения (изложения), после проверки сочинений и занесения в бланки регистрации результатов. 
Ответственным работникам, организующим сбор, проверку, отправку бланков итогового сочинения (изложения) после проведения, контролировать правильное заполнение бланков и сопроводительных документов.
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